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Im Winter
erst recht

Joche
overknee

7* lang

De,

¦ SUN .-dekatiert

Je länger die Hosen, umso klarer
zeigen sich die anerkannten
N/orteile der JOCKEY-Qualität:

Das neue Super-Elastic-Band,
der wohlige Masculine- Support.

Viele Herren ziehen OVERKNEE
der ganz langen Hose vor.
Sie liegen angenehmer an und sind
auch günstiger im Preise.

Jocke
VOLLMO ELLER, Wirkwarenfabrik, Uster

unter den rassigen die bekömmlichste Zigarre,
weil aus reinem Kentucky und 2x fermentiert

10er Schachtel Fr. 1.20

Rätsel
Nr. 51

Was leuchtet

an Weihnachten
noch heller als

Kerzen und Kugeln?

1 2 A 6 10 14 16 19 21 24 26 2830 B
3 5 7 11 15 17 20 22 25 27 29 R

8 12 18 23 U
9 13 K

Waagrecht: 1 soviel wie Platz, Stelle; 2 ???; 3 Sommer in Paris; 4 die Gold-
vögeli sind es; 5 seltene Zahlungsart; 6 ?????; 7 das Resultat ermitteln (ch
1 Buchst.); 8 Nummer (abgek.); 9 französischer Artikel; 10 Initialen eines
(gelehrten) Skiclubs; 11 an den Autos der Dipolmaten zu lesen; 12 sagt die Tes-
sinerin am Hochzeitstage; 13 schreibt der Chemiker für Gold; 14 ???????????;
15 hat der geplagte Bürger mit dem Amtsschimmel (ei wiederholt); 16 spanischer
Artikel; 17 unseres Erachtens; 18 Maria im Münstertal; 19 werden vom
Eichhörnchen als Leckerbissen geschätzt; 20 Hundedessert (franz.); 21 höher
als c ; 22 auf dem Wasser und in der Zeitung zu finden; 23 sächliches Fürwort;
24 Vorfahre; 25 Stadt in Böhmen; 26 halbes Velo; 27 bekanntes Metall (franz.);
28 Steinrutsch (Dialekt); 29 wird im Bergwerk gewonnen; 30 dient den Kühen
als Teppich.
Senkrecht: 1 Getreidespeicher; 2 lernt der Erstkläßler; 3 Wasserspeicher; 4
betrachten, besichtigen; 5 englische Anrede; 6 gehört zu entweder; 7 Vorfahre
unseres Rindes; 8 einer der sieben Churfirsten; 9 Augenblick; 10 Name eines
weiblichen Filmstars; 11 sticht den König; 12 schreibt der Chemiker für Chrom;
13 Kriegsgott der Griechen; 14 wird auf die Straße geleert; 15
Studentenvereinigung aus der guten alten Zeit; 16 Situation; 17 ???; 18 ??????; 19

ist, was uns nützt (ch 1 B.); 20 ein gutes ; 21 Anschrift an
Unbekannte; 22 Sportgerät des ganzen Volkes (unmoderne Mehrzahl); 23 windet
sich um die Bäume; 24 die besseren Skifahrer gehören dazu; 25 ist auch bei
Nacht schwarz; 26 Teil einer französischen Verneinung; 27 spezielle Art von
29 waagrecht; 28 Dorf im bernischen Seeland (französ. geschrieben); 29+13
waagrecht schau, wem; 30 10 senkrecht ist einer.

Auflösung des letzten Kreuzworträtsels:
« Häufig tut man Gutes, um ungestraft Böses tun zu können. >

(La Rochefoucauld)

Waagrecht: 1 Cri, 2 Uli, 3 Häufig (ae), 4 tut, 5 man, 6 Gutes, 7 Bantu, 8 BL,
9 pur, 10 MC, 11 Einer, 12 Lügner (ue), 13 Sen, 14 essen, 15 Kertsch, 16 Wwe.,
17 Urs, 18 Abt, 19 Aa, 20 Stär (ae), 21 ou, 22 Schneeflocken, 23 Rentner, 24
Sau, 25 Met, 26 zu, 27 können (oe), 28 SG, 29 Othello.
Senkrecht: 1 was, 2 SZ, 3 GL, 4 Wachau, 5 tu, 6 Schutt, 7 Nr., 8 k. o., 9 Rate,
10 Eu(ropa), 11 ee, 12 Seenot, 13 nie, 14 Spiessruten, 15 E.h., 16 UR, 17
ungestraft, 18 NE, 19 Huf, 20 Brennesseln, 21 NL, 22 Lima, 23 re, 24 N.C., 25
Rötel (oe), 26 Gigant, 27 Cr, 28 no, 29 N.T., 30 um, 31 Böses (oe), 32 tun,
33 TG.
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